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Registratienr.  
Aan leden raad 
Afkomstig van Burgemeester en wethouders 
Datum 11 februari 2025 
Afschrift aan college, griffie, voorlichting 

 
 

 Beantwoording schriftelijke vragen fractie FlorAalsmeer inzake fort Kudelstaart 
  

 
Op 22 januari 2025 heeft de fractie FlorAalsmeer onderstaande vragen ingediend over het 
fort Kudelstaart. De beantwoording van de vragen staat vermeld onder de vragen. 
 
 
In december 2023 is de samenwerking met Zeilfort Kudelstaart beëindigd. Er is door de 
raad aangegeven betrokken te willen zijn bij het vervolgtraject en input en kaders te willen 
meegeven voor een eventuele invulling van Fort Kudelstaart. Inmiddels is het januari 2025 
en heeft onze fractie de volgende vragen; 
  

1. Wat is de stand van zaken rondom Fort Kudelstaart?  
Met de brief van 14 mei 2024 hebben wij u geïnformeerd over de aanpak van het vervolg 
van fort Kudelstaart. Daar zijn onder andere de werkbezoeken van de gemeenteraad van 
18 oktober 2024 en 17 januari 2025 uit voortgekomen. Vervolgens zal het college een 
richtinggevende nota ontwikkelen voor de vervolgaanpak van het fort. Deze nota met een 
aantal scenario’s zal voor de beeldvormende commissie Ruimte van 8 april 2025 worden 
geagendeerd.  Daarna wordt op basis van dit gesprek en de richtingen die wordt 
meegegeven een besluit voorbereid voor de toekomst van het fort.   
   

2. Bij het werkbezoek van de raad was zichtbaar dat er werkzaamheden zijn 
verricht en er veel is opgeruimd, ook is een toilet groep in aanbouw, kan 
het college hier duidelijkheid over verschaffen? 

Er zijn, gelet op de wettelijke verantwoordelijkheid die de gemeente als eigenaar voor dit 
werelderfgoed draagt, aan de buitenzijde aan het casco onderhoudswerkzaamheden 
verricht die geen langer uitstel dulden met de door de raad hiervoor beschikbaar gestelde 
middelen. Dit jaar zullen de buitenkozijnen geschilderd worden inclusief het verwijderen 
van het houtrot. Voor deze onderhoudswerkzaamheden is deels ook subsidie van de 
provincie Noord-Holland verkregen.  
Er is geen toiletgroep in aanbouw, maar een bestaande toiletgroep wordt opgeknapt omdat 
die in dermate slechte staat was dat langer uitstellen van de werkzaamheden niet meer 
mogelijk was. De toiletten zijn noodzakelijk voor het voortdurend gebruik als jachthaven 
met ligplaatshouders.  
  

3. De wens van de gemeenteraad was duidelijk; voordat een voorstel op tafel 
wordt gelegd eerst in gesprek gaan met de raad voor input en kaders, die 
de raad zelf meegeeft. Wanneer gaat het college met de gemeenteraad dit 
gesprek aan om input en kaders op te halen zoals verzocht?  

Die wens is duidelijk en wordt ook gerespecteerd. De eerstvolgende mogelijkheid van 
agendering voor een beeldvormende commissie is gelet op de diverse vakantieperiodes op 
8 april 2025.  
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Dit document is elektronisch ondertekend. Zie de elektronische handtekening(en) 
rechtsboven op pagina 1. 
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